

內政部警政署110年5月份警察大事記

| 日期 | 大事摘要 |
|-------|---|
| 1-11日 | 警察廣播電臺製播「警察模範母親系列報導」共11集，深入採訪警察模範母親獲獎者及事蹟，讓民眾更瞭解警察眷屬辛勞，進而認同及支持警察工作。 |
| 5日 | 內政部徐部長國勇至花蓮縣警察局，慰勉同仁「0402太魯閣號列車事故專案勤務」辛勞。 |
| 5日 | 陳署長家欽蒞臨臺北市政府警察局中山分局，慰勉員警工作辛勞。 |
| 7日 | 以台內警字第11008711712號公告修正「警察人員人事條例施行細則」第15條條文。 |
| 7日 | 內政部陳政務次長宗彥由陳署長家欽陪同，出席新竹市警察局舉辦之「破獲涉嫌栽種及製造大麻工廠成果發表」記者會，並慰勉員警工作辛勞。 |
| 7日 | 陳署長家欽蒞臨苗栗縣警察局苗栗分局公館分駐所，慰問吳所長國基（執行拘提時，遭嫌犯持武士刀刺傷腹部因公受傷）。 |
| 12日 | 陳署長家欽蒞臨刑事警察局，慰勉員警工作辛勞。 |
| 12日 | 刑事警察局電偵大隊與臺北市、新北市、臺中市政府警察局共同破獲「THA」、「BET8」、「LEO」、「金合發娛樂城」、「熊貓體育」跨境賭博網站平臺，查獲犯嫌施○仁等24人，查扣犯罪用贓證物，扣押現金新臺幣33萬4,000元，合計往來賭資約新臺幣521億元。 |
| 13日 | 內政部邱常務次長昌嶽由陳署長家欽陪同，出席臺灣嘉義地方檢察署「查獲大麻栽種製造工廠記者會」。 |
| 13日 | 執行沙烏地阿拉伯商務辦事處處長艾德爾警衛安全維護勤務，順利圓滿完成任務。 |
| 13日 | 澎湖縣政府警察局馬公分局虎井派出所舉行新建廳舍落成啟用典禮，由賴縣長峰偉主持。 |
| 14日 | 陳署長家欽蒞臨臺北市政府警察局及新北市政府警察局，慰勉員警工作辛勞。 |

- 14日 陳署長家欽至新北市政府警察局樹林分局交通分隊徐姓分隊長靈堂致哀。
- 16日 陳署長家欽蒞臨桃園市政府警察局，慰勉員警工作辛勞。
- 21日 陳署長家欽蒞臨新北市政府警察局三重分局，慰勉員警工作辛勞。
- 22日 陳署長家欽蒞臨彰化縣警察局溪湖分局，慰勉員警工作辛勞。
- 26日 臺東縣警察局臺東分局正式進駐使用。
- 25日 鑒於 COVID-19疫情嚴峻，特修正「警察機關防制幫派組織犯罪工作計畫」總分、110年度「預定積分表」及「防制幫派犯罪工作團體獎勵金核發基準」，降低各警察機關工作負荷，兼顧防疫與掃黑工作。
- 25日 新竹縣政府警察局新埔分局廳舍新建工程，在新竹縣新埔鎮中正路475號（新埔分局原址）舉行開工動土典禮，由楊縣長文科蒞臨主持。
- 26日 以總統華總一義字第11000048901號令修正「社會秩序維護法」第32條及第50條條文。
- 31日 以台內警字第1100871451號令會銜交通部以交路字第11050061421號令修正「道路交通安全規則」第39條之1及第89條條文，自110年6月1日施行。
- 31日 以台內警字第11008714513號令會銜交通部以交路字第11050061425號令修正「違反道路管理事件統一裁罰基準及處理細則」第2條附表，自110年6月1日施行。